5" Epyactyprokn Acknon lpoypappotiopod I - M'hoccao C

YKomog:
»  Emavidnymn ot xpnon tov Soumv eAEYYov
» Xpnon [Mwvakov (arrays)

Eravoinmtuki) Goknon otic 00pég eAEY0V

Ipayte éva mpodypoappa to oroio Ba ypnoiponombei yia tn dwoyeipion Tov fabumv
070 gpyaotnplo evog padnuatog. I'vopilovpe 6t 10 epyactnpro £xel 10 portntég Kat
6t ot Babpot etvon Tpaypatikol apBpol peTa&y

0 ko 100. To mpodypappd cog tpénet va kavel to, eENG:

e Opilel éva mivaka otov omoio Ba amodnkevTovy o1 fabpol

o Awopalet amd to mANKTPoAdY10 ToVG Pabods TMV OITNTMV Kol TOLG AmoONKEDEL
oTOV

mivoko

e Extundvel Toug fabpods oty 006vn, Evav og kKabe ypopuun (Le 2 dekadikd ynoeio)

#include<stdio.h>
#define CLASS SIZE 10

int main (int argc, char *argv[]) {

double scores[CLASS SIZE];
char doAverage;

int 1i;

double sum, average;

/* read data */
for (i=0; 1 < CLASS SIZE; i++) |

printf ("Enter score: ");
scanf ("%1f", &scores[il]);
if (scores[i] < 0 || scores[i] > 100) {

printf ("Error: Invalid value.\n");
return (1);
}
}
/* print data */
for (i=0; 1 < CLASS_SIZE; i+4+) {
printf ("%$6.2f\n", scores[i]);

}

/* request to compute average */

do {
printf ("Compute average? (y/n)");
scanf (" %c", &doAverage);

} while (doAverage != 'y' && doAverage != 'n');

/* compute and display average, 1if requested */
if (doAverage == 'y') {

sum = 0;

for (i=0; i<CLASS SIZE; i++) {

sum += scores[i];

}

average = sum / CLASS SIZE;

printf ("$.2f\n", average);

}

return 0;



Yuvéyelo ACKNONGS Y10 TO EPYACTIPLO

[IpocBéote KOIKA GTO TPOYPAUULA GOG DCTE VL

® [0 ka0e Pabpo mwov draPdlet, eréyyet 6Tt etvan peta&d 0 ko 100. Av kdmorog Babuog
dev glvon evtog Tov opimwv, 10 TPoOYpappa ekTumdvet to uivopo "Error: Invalid grade™
Ko

teppoTilet.

® AoV ekTLTMGEL TOVG Pabpodc, exktummvel To uivoua "Compute average? (y/n)" ko
dwPacel v amdvtnon tov ¥pnotn M onoia mpénet va ivon gite o yapaxtipog 'y’ eite
0 yopoktipoag M. Av mn omdvinon eivor omolocGONTOTE GAAOG YOPOKTNPOS, TO
TPOYpappe Eavapaotd £mg 0Tov dobel Eykvpn amdvinon.

e Av n amdvtnon Nrav 'y, vwoAoyilel Kot EKTLTOVEL TO PEGO Opo TV Pabudv,
dtpopeTikd TeppoTilet.

Iivakeg

"Evog mivakag (array) ot C givot évog aptBpog amd opogidn dedopéva 6to Kabéva amd to omoio

umopovue va ovapepfode Le TO OVOLO TOV Tivaka Kot Tov advEovia aplfud tov péca 6ToV

nivaxa (array). o va dnidcovpe évay mivakae ypnoyLonolovpe pio MA®GN TG LOPONS:
TOMOG_dedopévov dvopa|tanbog ototyeiov];

tynog¢ Svoupa_mnivaxal[uéyebog]

int pinakas[10];
II.x. float bathmos([5];

Apyikornoinon nivaka

float bathmos[5]= {10, 8, 12.5, 15.5, 14};

float bathmos[] = {10, 8, 12.5, 15.5, 14};
(mpocoyn 610 TANBOG TOV APYIKOV TILDOV)

To winbBog crorycicwv B mpémer va elvar aképoto otabepd (Leyadvtepn Tov PNndevdg) M
otabepn Exppaoct. O mivakag ival pio Sopun Tuyoiog TPocTEAAUCTG.
0 1 2 3 4 = \€IKTEC BECEWV

bathmos 10 8 1251155 | 14

t N

bathmos[0] bathmos[1] ... bathmos[4]

———

MeTaBANTEC PE DEIKTEC

AgikTng B€0Nng
Me tov 6po ava@opa evvoolle OTL UTOPOVUE VO YPTGULOTO|GOVUE TNV TIUY TOV
ototyelov o€ pia Ekepaon (T.y. ovoua/2] + 6) | va oAAGEoLE TNV T TOV HEC® HLOG

Ekppaong-ekydpnong (w.y. ovouo 2] = 14;).



'‘Eva array pmopel, 0mmg kot pio petafAntn, vo apyikonoleital, povo Opms otav m
onloon tov Ppioketon €€ amd KABE cLVAPTNON, OV UTOPOLUE OMANdN Vo
OPYIKOTOMGOLE Eval array 1o 0moio ONADVETAL MG TOTIKO dES0UEVO GE i GuVEPTNON

N og pio oHvOeTn EVIOAN.

Ylonowmote otov enelepyaotn g C ta akdAovBa tapadetypoto:

Hopadetypa 1
#include <stdio.h>
int main (void)
{
int al[10], a2[10];

int 1i;

for (i=1; 1i<11; i++)
al[i-1] = i;

for (1=0; i<10; i++)
a2[i] = all[i];

for (i=0; i<10; i++)
printf("sd ", a2[il);
return 0;

}

/*ROKNON: AVTILYPUQEN KXL OVIECTPUUUEVH*/

Hopdadetypa 2
/* Noo RaToxwpnboUv aképoaleg TLpEc of &vav mivakoa 10 6&-
oewv KoL vo Bpebel n péylotn Kol n €A&XLOTIN TLUR ToUu mivarka KabBOC Kol
n petalU toug dLapopd */
#include <stdio.h>
main ()
{
int i, a[1l0], max, min;
/* Katoaxwonon tTiLudv */
for (i=0; 1<10; 1i++)
{
printf ("\nAdoce 1o %$do otolxeio TOU mivoxra : , 1)
scanf ("%d", &alil):
} /* end of for */
max = al[0];
min = a[0];
for (i=1; 1i<10; i++)
{

if (a[i] > max)
max = af[i];
if (a[i] < min)
min = al[i];
} /* end of for */
printf ("\nH péyiotn tiun Tou mivora eival : %d", max);
printf ("\nH eA&xiotn tiuf tou mivara eival : %d", min);
printf ("\nH dLapopd& péyLoIng Kol €A&XLoTng TLpAg eivoar @ $d", \

max-min) ;
} /* end of main */

Hopéadetypa 3

/*AOOTE TOV aElBud TV NUEEPOV TOU UAVA VLIX TLC omoleg OéAste Vo
xatoaypdlete TLC Begpuokpaoiec. Kataxwphote TLg Oepuokpacieg og mivoxra
Kol umoAoyliote In péon Oepuokpacia, Tnv eAdxLoTn ral In péyLotn. */



#include <stdio.h>

int main (void)
{
int temp[31l], i, min, max, days, sum;
float avg;
printf ("How many days in the month? ");
scanf ("%d", &days);
for (i=0; i<days; i++) {
printf ("Enter noonday temperature for day %d: ", i+1l);
scanf ("%d", &temp([il]); }

sum = 0;

for (i=0; i<days; i++) sum += temp[i];

avg=sum/days;

printf ("Average temperature: $f\n", avg);
/*EA&X LOTO/MéyLOoTO*/

min = temp[0]; /* initialize min and max */

max = templ[0];

for (i=1; i<days; i++) {

if(min>temp[i]) min = templ[i];

if (max<temp[i]) max = temp[i]; }

printf ("Mini/Max temperature: %d\n %d\n", min, max);
return 0;

}

Mapaderypa 4:

/*Tpdlte éva mpdypoapua oe C mou va dLtaB&lsl tov Radud kol tnv T&EN
arnd 20 pabniég, vo gréyxel oav o Padbudc avhxkel oto dLdotnua 0-20 kot
av n 1té&én eilval ploa anmd tigc a, b 1 ¢ - pdéALc dLapBdoel Ta orolxe o
evodc pabntr, Tomobetel TOV PBabud TOoU O Eévav oavIilotolyxo mivorka
avdioya pe tnv T&EN mou avikel o podOnIHg */

#include <stdio.h>
main ()
{
int bathmos, 1i;
char taxi;
int ia, ib, ic; /* petpntéc via tig tpelg taéelg */
int a[20], b[20], c[20]; /* mivakeg Babudv vyia k&beg 1&én */
ia=ib=ic=0; /* amdédoon tiuwdv c& moAAé¢ uetaBintéc uali */
for (i=0; 1<20; i++)
{

do

{
printf ("\nAdoce tov Babud Tou %$dou pabnth : ", 1i);
scanf ("%$d", &bathmos);

} while (bathmos < 0 || bathmos > 20);

do

{
printf ("\nAdoce tnv 1&En TOU %$dou pabnth : ", 1i);
scanf ("%c", &taxi);

} while (taxi != ‘a’ && taxi!='b’ && taxi!=’'c’);

switch (taxi)

{

case ‘a’
al[ia] = bathmos;
ia++;



break;
case ‘b’ :
b[ib]
ib++;
break;
case ‘c’:
clic]
ic++;
break;
default:
printf ("\n K&tiL dev mAye KoAd");
} /* end of switch */
} /* end of for */

bathmos;

bathmos;

} /* end of main */

Aoknoeig yia Auon

1.

Na yiver éva mpdypappo mov Ba yepiler éva ypopupukd mivako oxepoiov 10
otoyeimv, pe Tiuég amd To TANKTPoAOY10 Kol Ba Tov eppavilel oe o ypouun. [pe
for kou pe do — while]

Na yiver éva mpoypoppo mov Oa yepiler éva ypoppikd mivaxo axepoaiov 15
otoyeiov, pe Toyaisg Té [ue v Ponbeia tne random]. Kotomw, vo {ntdet évo
aKéPoo amd To TANKTPOAOYL0, Vo LIOAOYILEL Kol Vo amofnkevel o Evav GAAO
TVOKOL TO YIVOLEVO TOL TPMTOL TVAKQ LE TOV AKEPALO OLTO Kol TEAOG VoL ELPaVILEL
otV 006vn ToV apyIKod TIVOKO Kol TOV TIVOKO TOV YIVOUEVOD GE L0 YPOUUT TOV
KaBéva.

Na yivel mpoypappo Tov apov déxeton cav dedoUEVOVS VO Tivokeg a kot b, 10
axepaiov o Kabévag, vo vroAoyiletl kot amodnkevel oe 000 GALOLG Tivakeg ath ko
diaf to d0poiopa Kot TNV dtapopd TOLG AVTIGTOTYO.

Noa onovpynoete éva apyeio Keywévov pe 12 mpoaypotikods aptOpovg mov
AVTIOTOLYOVV OTIC LEGEC BEPLOKPUGIEG EVOC TOTOV VAL NVOL. XTT) GUVEYELD VOL YIVEL
TPOYpaLe oL 0eoV duPdlel Ko amodnkevel avtég TG Bepuokpacieg oe éva
mivako vo vroAoyilelt TV HEom TN, TV TUTTIKN AOKALOT KoL TNV SGTOPH QVTMOV
TOV TILOV.

Na yiver Tpdypappo mov agov déxetal cav dedopévovg dvo mivakeg a kot b, 10
axepaiov o kabévag, va tovg tavopel pe v péBodo ™G LoAAIdOC Kot GTN
CLVEYELDL VO, TOVG EVOTOLEl TaStvounpéva mpog Eva Tpito véo mivaka 20 Bécemv.

Noa yiver tpoypappa mov Oa d€xetat amd 10 TANKTPOAGY10 Tovg Babovs S portntdv
v 3 drapopetikd pobfuata tovg. Ot Babpol toug yuo Ta avtictoyo podnuoto vo
Katoympovvtol e évav mivaka 5SX3. X1n cuvéyewn og Evav GAAO LOVOOlAoTATO
nivaxko 5 0écewv va katoywpeitor n péon T (péco O6po) twv Pabumdv kdbe
eoumtn. Téhog, va Bpiokete mO10¢ Amd TOLG POITNTES EXEL TO PIKPOTEPO UEGO OPO
K0l TO LEYOADTEPO HEGO OPO PabUdV.



Mabnuar
a(otnAecg)

S

doITnTEC 0 1 2
(YPAUEG)

\\ 0 14 15 18

\ 1 12 14 16

.2 18 15 17

3 13 19 18




